3amanus 18 MPOXOKIEHUS NMPOMEKYTOUHOM aTTecTannu B 3 Kiacce
JleMOHCTpallMOHHBI BapUAHT.

1. Pemnm 3agauy.

1. B xwuocke mpomajm 25 razer, U IMocie 3TOr0 TaM OCTaJoch 4 ymakoBku 1o 10
razer. Ha ckoJibKo OoJibllie ra3eTt mpoJiaii, 4eM OCTanioCch?

2. B marasune npoganu 5 AmmKoB rpy mo 15 kr u 6 smukoB ciuB 1o 12 kr. Ckonbko
BCEr0 KUJIOTPaMMOB I'PYII U CIUB IPOJATH?

3. C oxHOM Tpsiku coOpaym 45 KT MOPKOBH, a ¢ Ipyroi — 55 kr. Bcro MopkoBb
paznoxxuwiv B MeKH 10 10 kr. CKOJIBKO MEIIKOB MOTPEOOBATIOCH?

4, Y Cammu 49 py6neii, a y [letu cronbsko xe. Ha Bce n1eHpru OHM MOTYT KyNuTh 14
OJMHAKOBBIX TeTpajiei. CKOJBKO CTOUT OJIHA TETPalb?

S. B Oyxere 20 kpacHbIX po3, a Oenbix B 4 pa3a MEHbIIIE, YeM KpacHbIX. Ha ckoibko
OeJbIX P03 MEHBIIIE, YeM KPACHBIX?

6. CTeKoJbIIMKY HY>KHO ObLJI0 BCTaBUTh 96 cTékon. OH yxe BcTaBui B 14 okoH 1o 3
cTekJa B Kaxka0€. CKOIBKO CTEKOJI OCTAIIOCH BCTABUTh CTEKOJIBIIUKY ?

7. C oaHOrO y4yacTKa HIKOJIBHUKU coOpaiu 42 KT MOPKOBH, a C IPYroro — B 2 pasa

Oobie. YeTBEPTYIO 4acTh Bceld MOPKOBU OHM M3PACXO0BAIM Ha KOPM KpoiukaM. CKOIbKO
KI' MOPKOBH M3pacXx00BaI¥ Ha KOPM KpOJIMKaM?

8. 3a 9 4 Tokapp U3roToBmI 54 oguMHaKoOBbIe AeTanu. CKOJBKO YacOB eMy MOTpeOyeTcs
JUTst U3roToBiaeHust 70 Takux AeTaliedd, €CiiM B yac OH OyAeT U3roTaBlIMBaTh HA OAHY J€Talb
00bI1IE?

2. Peuiu reoMeTpUYeCKYIO 33124y

1. HauepTtu npsaMoyroiapHUK co ctopoHamu 3cm u 4cm. Haiiau mimomanb 1anHo#M GUTYpHI.
2. lllupuna npsiMoyroibHUKa 6 cM, a yTMHA Ha 2 ¢M Oombiie. HauepTu npsiMOyroabHUK.
Haitgu ero nepumerp u momans.

3. Hauepturte npssMOyroJibHUK, y KOTOPOTO JJIMHA 5 CM, a IIMPUHA HA 2 CM KOpOYE, YEM
JUTUHA.

4. HauepTu kBaapat co ctopoHoi 3 cMm. Haliiure miomanb U NEpUMETP.

5. InuHa npsiMoyroibHUKa paBHa 20 cM, a mupuHa B 4 pa3a Menbliie. Haiinute nepumetp u
IJIOIIAb ATOTO MPSMOYTOJIbHUKA.

6. JlnvHa npssMOyrosibHUKA 5 cM, a lupHHa B 3 pa3a 6osbiue. Haiinure nepumerp u
IJIOIIAb ATOTO MPSAMOYTOJIbHUKA.

3. Cpasuu. IlocTaBb 3HAKH > ,< WIH =

1 kr... 532r 5M 21M...250m
lcyr...23u 3 1M ...300cMm
61M 3cMm ... 630MMm 3y ... 120Mmun

CpaBHHTE BBIpaXKECHHUSL:
(20+8)x2...28x3
(7+4)x4...7x4+4x4



4. BbIYHCJIM 3HAYECHUE BbIPAKECHHI:

a) 98:7 234 75:25 45:8
860 -50 640 + 80 536 -500  837-37

6) (20-3+40):5 184-3 + 12-6 370 + 16-3-0
60 - (54 - 4): 5 90 -39:3+2 100-4-8 + 3.7

B) 3aMMIlId PEIICHUE «CTOIOUKOM:
537+95 89+78 326+279 463-181  562-81

r) Haliqute yacTHOE M OCTaTOK:

9+(31-28)-15
(18+36):9+6-8-50

47:5 39:6 71:9 50:15 18 : 27 100 : 30
5. 3amoJIHUTE MPOILYCKH

125cM=...M...OIM ... CM 2 MUH = ... CE€K

847 M= ... M ... IM 193 MuH = ... MUH

TM3cM=...cM 2Kl =....T



